

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.10.2009 10:23:00

формирования заключения врача: 27.10.2009 14:50:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/114424/answer/114425>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! В норме в мочеточнике имеется три анатомических сужения, одно из которых как раз находится в интрамуральном отделе. Если камень находится почти в устье мочеточника, то имеется большая вероятность того, что он отойдет. Однако, бывают такие случаи, что приходится прибегать к малоинвазивным (эндоскопическим) методом извлечения камня из устья мочеточника (диаметр индивидуальный 4-6 мм) - уретеролитэкстракции. Если болевой синдром будет сохраняться, нарастать гидронефроз, появится температура, т. е. состояние будет ухудшаться, то Вашему мужу показан именно такой вид лечения. Длительное нахождение камня в устье приводит к отеку устья мочеточника, что будет еще больше затруднять вероятность отхождения камня. Обратитесь к урологу, который владеет эндоскопией. В муниципальной больнице это делают бесплатно - по полису ОМС. Удачи.